
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 03410000-7 Деревина (волокна мульчі зелені) 

 

1. Техніко-економічне обґрунтування закупівлі 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» визначене 

підприємством, за яким закріплюється на праві господарського відання майно комунальної 

власності територіальної громади м. Запоріжжя. Статутом підприємства передбачено 

виконання таких основних завдань та функцій, як: 

надання ландшафтних послуг; 

відтворення рослин; 

допоміжна діяльність у рослинництві; 

вирощування однорічних, дворічних та багаторічних культур; 

виконання робіт з озеленення, благоустрою та утримання міських зелених зон; 

надання послуг із прибирання та утримання територій; 

комплексне обслуговування об’єктів. 

У господарському віданні підприємства перебувають парки, сквери та інші 

території, на яких воно забезпечує утримання зелених насаджень, догляд за газонами, 

проведення сезонних робіт та комплекс заходів з озеленення. 

Волокна мульчі зелені призначені для використання за технологією гідросівби 

(гідропосіву) і слугують для укриття посівного матеріалу, утримання вологи, запобігання 

ерозії ґрунту та створення сприятливих умов для проростання рослин. 

Для забезпечення необхідних технологічних параметрів встановлено такі 

характеристики: 

Порода деревини: сосна 

Довжина волокна: 2–6 мм 

Процент кольору (зелений): 1,0 % 

Органічні матеріали: 95,0 % 

Неорганічні матеріали (зола): 5,0 % 

Водопоглинаюча здатність: 70,0 % 

Колір: зелений 

Форма поставки: волокна для гідросіялки 

Упаковка: мішок 

Стан товару: новий, не був в експлуатації, умови зберігання не порушені. 

Кількість: 2500 кг. 

Вказані параметри є необхідними для якісного та рівномірного нанесення мульчі, а 

також для забезпечення ефективності гідропосіву. 

2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до затвердженого 

кошторису видатків та передбачених асигнувань на заходи з благоустрою та озеленення. 

Закупівля є необхідною складовою комплексу робіт, пов’язаних із застосуванням технології 

гідросівби для відновлення та підтримання рослинного покриву. 

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі моніторингу ринкових цін 

постачальників, отриманих із відкритих джерел, комерційних пропозицій та прайс-листів. 

За результатами проведеного аналізу встановлена очікувана вартість закупівлі: 

937 500 грн. 

Розрахунок вартості: 

937 500 грн / 2500 кг = 375 грн/кг 

Таким чином очікувана вартість предмета закупівлі становить 937 500 грн. 


